

郑荐

73辆新车烧毁,有30辆凯迪拉克!

损失超过千万元,火灾原因正在调查



工作人员正在火灾现场统计车辆损毁情况。

昨天上午,花园路与金桥路交叉口附近一个停放名爵和凯迪拉克品牌汽车的停车场突然失火,73辆新车在大风中陷入火海,损失超过千万元。

郑州晚报记者 汪永森
实习生 孙伟杰/文
郑州晚报记者 周甬/图

停车场失火,新车被引燃

昨天上午9时30分许,花园北路与金桥路向西约150米,滚滚黑烟从路南一个停车大院內冒出,火焰随即在院中蔓延开来。

记者赶到时,停车场内燃烧过的车辆仍不时发出“砰啪”的声音,工作人员则将抢救出来的车子开到了紧邻的村内,另有人员在协助消防人员铺设

水带。

失火的停车场内枯草在大风的助力之下,火势迅速蔓延。

停车场东侧,一辆铲车来回回地着火的车辆铲到一边,避免未着火的车辆受到波及。

“风大又没有路,消防车想进来都困难。”一名爬上停车场墙头的村民介绍,停车场内

突然燃起大火,消防车赶到时火势已很猛,而且院子大门较窄车辆难以进入,工作人员只得用铲车将一侧的围墙推倒,以便消防车辆进出。

“这里停的都是新车,有名爵,还有凯迪拉克。”这名村民说,该处停车场是汽车销售公司租来停新车的,停车数量有多少并不清楚。

73辆汽车被毁,损失逾千万

上午11时许,停车场内大火被消防人员扑灭,现场留下几十辆被烧成框架的汽车。

记者在现场统计时发现,院内东侧被烧毁的名爵汽车为43台,西侧被烧毁的凯迪拉克汽车为30台。

“这几十台下来,得有1000多万元。”现场人员称,停车场

西侧区域停放的凯迪拉克便宜的车型报价也得30多万元。

河南瑞爵汽车销售服务有限公司负责人逯瑞峰表示,该处停车场是他们与另一家公司合租的,公司在这起火灾中损失的车辆约有50辆,价值在400万~500万元。

“过火被毁的车型为MG3

和MG6, MG6多一些。”逯瑞峰表示,另一家公司在此存放的凯迪拉克的台数和价值,他们不清楚也不方便说。

逯瑞峰告诉记者,公司库存的新车都买有商业保险,出现火灾事故相关公司会进行理赔,具体的损失有待进一步评估。

火灾或因高压线打火所致

对于这起突发事件,瑞爵4S店一名售后人员表示,不会因火灾事故影响对车主车辆的正常维修保养。

“停车场着火,学校也没电了。”在停车场北侧的一个学校内,一名学生称上午看到停放汽车的停车场地面枯草被引燃,之后一辆汽车的轮胎也被引着。

火灾现场围观的村民称院

内高压线打火引燃了地面枯草,逯瑞峰也认为这种说法比较可信,但他表示具体原因有待相关部门调查。

对于有人质疑停车场南侧立着几根电线杆,而车辆停放处距离电线较近的说法,逯瑞峰表示停车时离电线还“有一定的距离”。

线索提供 周女士
(稿费100元)

航海路一修理店着火 20多辆车被毁

一男子救同伴冲入火场受伤



昨天,航海路上的一家汽车维修店失火,在此维修和停放的20多辆汽车过火被毁,一名进入火场通知工友撤离的男子轻微受伤。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 孙伟杰 文/图

3月12日凌晨5时许,航海路与城东路交叉口向西约300米,一处大众品牌4S汽车修理店陷入熊熊大火之中。

据了解,这起火灾除了烧毁维修店的车间和仓库外,还烧毁了20多辆在此维修的车,多数为面包车。

现场多名维修工人表示,起火的应该是正在充电的电动车,可能是插线板接触不良引发火灾。消防部门则表示需对火场进行勘察,才能确定。

一名李姓工人担心有工友未撤离,返身入火场救人过程中受伤。

医护人员表示,他的手、脸等部位有轻微的灼伤痕迹,体内也吸入了有害气体,需要到医院进一步检查治疗。

线索提供 吕先生(稿费50元)



工作人员在用纯净水灭火。